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Ata da 4ª Reunião Ordinária, de 07 de fevereiro de 2012


	ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012
REALIZADA AOS SETE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e dezessete minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso e Segundo Secretário vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Fabiano W. Ruiz Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 3ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o Presidente em exercício solicitou que o Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Neste momento, o Sr. Presidente informou que encontrava-se na Casa, o Padre Jucimar Bitencourt - Pároco da Paróquia Santa Bárbara, que iria discorrer sobre os 170 anos da Matriz de Santa Bárbara, que foi conduzido até a Tribuna pelo Vereador Danilo Godoy. O convidado fez sua explanação, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Em seguida, às quinze horas e doze minutos o Sr. Presidente solicitou a votação dos senhores vereadores para o uso da Tribuna pelo Sr. Celso Calleff, Presidente do Conselho Municipal do Idoso, o que foi aprovado por todos. O Sr. Presidente, então solicitou que o Vereador Anízio Tavares conduzisse o Sr. Celso Calleff até a Tribuna, o qual fez sua explanação, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Logo após, pela Ordem falou o Vereador José L. Fornasari, que solicitou a inclusão da Moção de Apelo nº 31/2012 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela ordem falou o Vereador Antonio C. Ribeiro, que solicitou a inclusão da Moção de Apelo nº 28/2012 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de J. Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano R. Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves , José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÃO

	Neste momento, às dezesseis horas e onze minutos o Vereador Anízio Tavares assume a cadeira como Presidente.

	Nº 105/2012 - “Dispõe sobre a instituição de melhoria dos meios de transportes públicos no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.  Autoria: Vereador Carlos Fontes.


	APROVADO
	10(dez) votos favoráveis e 01(uma) ausência do Ver. Erb O. Martins.


	Nº 136/2012 - “Dispõe sobre a autorização para os usuários dos serviços de água no Município de Santa Bárbara d’Oeste, instalar equipamento eliminador de ar na tubulação de água do hidrômetro, e dá outras providências”. Autoria: Vereador José A.A. Gonçalves

	
	Adiado a pedido do autor.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 23/2012 - “Manifesta apelo ao Governador Geraldo Alckmin para que destine aparelhos de ultrassonografia para Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr..


	APROVADA
	

	N° 24/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins para que seja implantada uma Regional da Prefeitura na região dos bairros Mollon e Jardim dos Cedros, e outra unidade na região do bairro Santa Rita e Vista Alegre”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.


	APROVADA
	

	N° 25/2012 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à reparos na mureta e bancos da parada de ônibus do Pró Polo, localizada na Avenida Santa Bárbara, paralela com a Rua da Agricultura, no Jardim Pérola”. Autoria: Vereador Laerte Silva.


	APROVADA
	

	N° 26/2012 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à reparos e manutenção da praça localizada na Rua Itararé com a Rua Itaúna, no Bairro Jardim Icaraí”. Autoria: Vereador Laerte Silva.


	APROVADA
	

	N° 27/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Luiz Antonio Cunha, Juiz Eleitoral de Santa Bárbara d’Oeste, para a disponibilização de cadeiras de rodas nos locais de votação”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.


	APROVADA
	

	N° 28/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, quanto à retomada das obras de pavimentação da Rua Sebastião Furlan, no bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Vereador Antonio C. Ribeiro.


	APROVADA
	

	Nº 31/2012 – “Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, no sentido de providenciar a compra com urgência de um aparelho de Ultrassom”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.


	   APROVADA
	

	REQUERIMENTO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 83/2012 - “Referente à fiscalização das vagas de estacionamento reservadas para vans escolares ao entorno das escolas”. Autoria - Vereador Fabiano R. Martinez.

	APROVADO
	

	Neste momento, às dezessete horas e cinquenta minutos o Vereador Erb O. Martins reassume como Presidente.

	Nº 84/2012 - “Referente à paralisação da pavimentação na Rua Sebastião Furlan, no bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria – Vereador Antonio C. Ribeiro.

	APROVADO
	

	Nº 85/2012 - “Sobre a Lei da Tarifa Social de Energia Elétrica (Lei n° 12.212)”. Autoria – Vereador Ademir da Silva.

	APROVADO
	

	Nº 86/2012 - “Sobre o Programa Nacional de Inclusão de Jovens (Projovem) implantado em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria - Vereador Ademir da Silva.

	APROVADO
	

	Nº 87/2012 - “Sobre a ETE Barrocão”. Autoria – Vereador José L. Fornasari.

	     APROVADO
	

	Nº 88/2012 – “Sobre a ETE Toledos II”. Autoria - Vereador José L. Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 89/2012 - “Sobre soluções para erosão no Córrego Barrocão, principalmente em relação a que atinge a Rua Croácia, no Jardim Europa IV”. Autoria - Vereador José L. Fornasari.

	APROVADO
	

	Nesse momento, às dezoito horas e oito minutos, o Vereador Edison C. Fontes Jr. solicitou a prorrogação do horário, o que foi aprovado pelo Plenário.

	Nº 90/2012 - “Acerca de melhorias na Praça Dante Furlan e iluminação em academia ao ar livre”. Autoria - Vereador Edison C. Bortolucci Jr.

	APROVADO
	

	Nº 91/2012 - “Com relação ao convênio do DAE de Americana assinado com o DAE de Santa Bárbara d’Oeste no ano de 2008, referente ao tratamento de esgoto na região da Balsa”. Autoria – Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares 
	
	18h18 a 18h29

	Neste momento, às dezoito horas e trinta e dois minutos o Vereador Anízio Tavares assume a cadeira como Presidente.

	Antonio Carlos Ribeiro
	
	18h30 a 18h40

	Erb Oliveira Martins
	Ausente
	18h40

	Ademir da Silva
	Anízio Tavares
	18h41 a 18h55

	Carlos Fontes
	
	18h56 a 19h09

	José L. Fornasari
	Ducimar Cardoso
Carlos Fontes

Danilo Godoy

Edison C. Bortolucci Jr.
	             19h10 a 19h27

	Ducimar Cardoso
	Abriu mão da palavra
	19h28

	Danilo Godoy


	Abriu mão da palavra
	19h29


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e trinta minutos. Eu _____________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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